5.8 ZYNOWH TYMNON

Napovoa afia evog kat Hovo nogol nou AapuBavetal o Kanowa
otiynr} oto péAAov.

PV=FV| - [5.1]
(1+i)"
PV = FV* I1,,

Eqv pia enévduon MANPWVEL TOKO NEPLOCOTEPES HOPEG and pia
dopa To Xpovo, TOTE 0 TUTtOG Nou Sivel Tnv napovoa afia ivat:

PV=Fu¥| —L [5.2]
i
(2]
m
EvtoAr} EXCEL: =PV(i;n;0;FV)
Napovoa afia aviowv XPNHATIKGIV powvV nov
npayuatonolouvral oto tEAog tneg Kae neplédou.
pPv=Y XP,_ [5.3]
o1 (1+1)
XP, XP, N XP, XP,

= + ot
(1+3) (1+i)® (1+i) (1+i)"

EvroAn EXCEL: =NPV(i;XP;:XP,,)
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MNapovoa afia avicwy
npayparonotodvrat otny apxn g k&Be nepLodou.

APNUGTIKWY powy nou

pr=xp , X XP, Xp

A Tt 530
(T+i)  (111) TR [5.3p]

Mapotoa afia Aq&mpé@scpqq pavtac
|

f*” 1
P‘/:A; (Iu)w/
L J

i
PV = A*SIIP
EvtoAn EXCEL: =PV(i;n;A}
Napovoa afia npokatafAntéac pavracg
[

Pv=a LT L
{

EvtoAn EXCEL: =PV(i;n;A;;1)

Napoloa afia An§unpoBeounc Snvexoig pévrac
PV = é [5.6]
i

N
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Napovoa afia npokatrafAntéag Sinvekolg pavrag

pv=21ein-2ia (5.7] ?

! !

Nepintwaon npwin: MeAhovikr afia evog KatL HOVO NOcoU Tou
enevUeTal opEpa

MEB060¢ tou arnAou TOKou:

T=PV*i*n [5.8]
FV =PV[l+i*u] [5.9]

M£0060¢ avatoKLopou

FV = PV(1+i)" [5.10]
FV = PV*3A,,
£V & I’V(l +J—J (5.11]

EvtoAn EXCEL: =FV(i;n;0;PV)
TUVEXHS AVATOKIGHOG

FV =PVve'” [5.12]

L ]
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IENA

r ( 1 +L) o [5.13]
Hi

MeAAovtikn afia An§unpoBecpunc pavrac

FV;A[%J [5.14]
!

EvtoAn EXCEL: =FV(i;n;A)

MeAdovtkn afia npokaraBAntéag pavrac

/

Fv= A[Qj—iu](lﬂ) [5.15]

EvtoAn EXCEL: =FV(i;n;A;;1)

Mapovoa afia pavrag nou avavetat pue éva otaBep6 pubus (g)
kaOBe nepiobo

PV = A[J«J“(HE’J ] [5.16]

=9 1-9 T+
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Napovoa afla Sunvekoig pdavrag nou avfaverat HE éva otabepd
pudud (g) kaBe nepiodo

pV = [J—\——J (5.17]
1-g

MeMovtiki afla pavrag rov avédverat ne éva otabepd pubud
(g) xadOe neploSo

FV = A[(Hi)_n'(l +g)“J [5.18]
(+)(17g)

ZUVIEAEOTEG AVATOKIOHOU

IAn =(1+1)" eivai o ouvieAeotric AVATOKLOUOU yla £va Kat pévo
Moao To onoio enevBietal pe emTodKLo (1) kat ywa (1) xpovikéc
neptodouc:

(1+0)"-1

J glval 0 oUVTEAEOTAG avatokiopoU ylo pa
i

zAPf'n =[

pAvTa o eMeVSUETAN LE ETUTOKIO (i ) OF TakTd XPOVIKA
Suaotipara yia ( 11) xpovikég neproSouc.

IuvteAeotéq npoefddAnonc

I, =’: a 1 7 :l givat o ouvteAeotric npoe§odAnong yia éva kat
+1

HOVO OO6 nou AapBaveTat petd and n neplddoug kan tokiletal
HE EMTOKLO(1 ).




-
(1+i)"
i

mne;, = glvat 0 CUVTEAEDTHC npoefddAnonc yia pa

PAVTA IOV ENEVSVETAL HE EMUTOKLO (/) o€ TakTG xpovikd
Sdlaotipara yia (1) XPOVIKEG MEPLOSouC.

h'
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Nepirtwon 2@ rnoieg Ba ATav Ot ARQVINCEL, 00C OTL
MPONYOULEVES  £pWTINOELS €dv 1o TnoAad  pnxavnua Sev
avtikaBlotatol oA cuvexilet KOVOVIKG T AELTOUpYLa TOU;

8.6 ZYNOWH TYNQN

Ethowa anooPBeon (A)
Kootoc enévbuonc -UnoAEHaTK adia _KE

Etn Aettoupyknic {wig tng enévbuong n

A=

Aoyrotikn atla (AA)=Kootoc enévbuang — Zuvoln anoaofeon
®opog (O)=(Tiun nwAnong-AA) x ¢
KTP, =(R, -E)x(1-¢)+Ax¢d 1

AKTP, = (AR, — AE)x(1 @)+ AA,xgp
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9.10 ZYNOWH TYNOQN
Nepiodog Enaveionpatng (nE)
Nepintwon g Pavrac

i APXIKO KOOTOG £névBoong AKT
- Eujow Kabapny tapetakny pory KTP

Mepintwon twv AVicwy tapelakwy powv

Na va BpeBel n nepiodoc enavelonpadne oy XPNHATIKEG pogc
TPooTiBevial £we oOtou gnavaktBei 1o noco e APYLKAC

enevduonc.

Mooooté anodoonc eni twv AoyioTtikwy kepSwv (NAAK)

(/Z;l\ J///

KaBapn napovoa atia

KT
NPU - Zl‘___u CAKL

Agiktng anodotikdtnrag

Hupovsu Alia tapstanin: POV

AA =
Apyivo Kootoc e Enévovenc
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KaBapdg Seiktng anodotikotnrac

NPV
AKE

KAA =

Etijowa tooSuvaun afia

NPV
1P

EIA =

Etoto wobivapo kéotoc

(Y
LHP,

EIK =

Ecwtepikd nooootd anddoorc

“ TP
~ (1 +EIA)

Tportonownpévo ecwtepikd nocooté anddoong

TELA r(l] .y
AKE

h
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PV = Sgggo = 1.000.000 kat guvenwg n NPV ¢ véac enévduonc

givat 0. Apa, T0 8% elval to cwoTd MPoeSodANTIKG EMITOKLO.

Ze nowo UYPog emevBUCEWY N ENXEipNOn HEyLGTOMOLEL v atla
¢, H anavinon Befaiwg eivat: oe ekeivo to UPoc enevdloswy
onou n anddoon woltal pe TOo kdoTOC KedbaAaiou. Katd
OUVETELQ N WEYLOTONOiNoN tng adiag tne eTapiac emruyydveral
o€ eKElvo T0 UPOG TwV enevBUTEWV T0 onoio ENA=MIKK.

10.8 ZYNOWH TYNQN

Méogo oraBpikd kéotog kepalaiou

MZIKK = Zk,w,
ral

Kootog ogoAoywv

KT = : =kly 2 =1
(k) (1+k)

]

NPV =KT - r/a A
T(L+k) (1+k)
., FoKT
S
(KT +F)/2

K6otog npovopioUywv HeToxwv

R ———
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Inueio petaBorrg tou péoou otaduikou K6oTouC
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. | Apa, n Soiknon ptac etapiag Ba nmpénet va npoxwproet
E i otnv avadiapbpwon tng KedpaAaakng Sopric, pévov dtav auTn
| avapévetar va  auffoel v atia g enyeipnonc. H
HEytatonoinan tou mMAOUTOU Twv HETOXWV ETuTUYXAVETAL dTav
HeyloTomoLeitan n agia TG emyeipnone kat oxt 6tav n eneipnon
EXEL TO peyaAUTEPO Suvatdv Uog 15iwv kedparaiwv.

H napandvw avdiuon Sev pac nAnpodopei duwc notd
and ta tpia oevdpla eival nbavotepo va oupPei, kat katd
OUVETELR Sev pag Aéyel moia eivat n keparawak Sopn nou
HeyloTonoLel v aia tng emyeipnonc.

14.3 OEOPIA THE KEQANAIAKHE AOMHE TON
MODIGLIANI-MILLER

To Béua g kebahatakrc 6tapBpwong €xet anaoyoAroet mv
XPNHATOOLKOVOULKT) ETUOTHUN EMi pakpdy. To 1958 ot Modigliani-
Miller (MM) pe to Khaoowo UG apbpo «To kdoTOC TOU
kepakaiou, n xpnuarodotnon e Entxeipnong kat n Bewplia tne
enévbuonc» avéluoav Siefobikd To Béna g kedparataknic
S1apBpwong. To ouunépacua ™G LEAETNG fTtav 6T n kedahatakr
dtapBpwon ev ennpedlet v afia NG emeipnong. H Bewpia
Twv MM otnpixBnke apyikd oe optopévec UNoBEoELS Onwc:

1. Ou emuxeprioetg kat ta dropa Hrtopouv va SaveloBoulv e to
i6to emutdkio.

2. Aev unapyouv KGaTn cuvaAlaywvy.

3. Yndpxet miipng nAnpoddpnon.

4. bev umndapyouv kbotn XPnHatootkovoulkng Suonpayiag kat
QVTUTPOCWNEUOTC.

H Bewpla twv Modigliani-Miller amoteAeital and Téaoepa
Slakpird anoteAéopara onwc yiverat avtAnmntd ofuepa and pia
oepa apBpwv toug (1958, 1961, 1963).

H npwtn npdtacn (proposition 1) beixver ot kdatw and
OUYKEKPLUEVEG OUVBIKES, 0 Adyog xpEoc npog iba kepdAata bev

 ZeAiSa492




ennpeddel Ty tpéxovoa afla pag eneipnonc.

H Seutepn npdraon (proposition 1) Seixvel ot n HOxAeuon bev
ENNPEALEL 10 pEoO aTabBukd kdoTog kepahaiwv Tne entyeipnonc,
N HE dMa Aoywa 10 kO0T0¢ Twv Wiwv kedakaiwv eival (Lo
YPARLULKN cuvapTnon Tou Adyou xpEoc npog ida kedbalata.

H tpitn npotaon (proposition I} Seiyvel 6t n tpéxovoa afia ™me
EMUXELPNONG Elval AVESAPTNTN TG HEPLOUATIKAC TOALTIKIC.

H tétaptn npotaon (proposition 1V) beixvel ot oL pétoxol tnc
etaplag eivat adiddopol wg npog v MOALTIKA xpnuparodotnanc
TG ETatpiac.

Mpw  npoxwprooupe oty avdiuon va  Swooupe T0UG
OUUBOAIOLOUG TLOU XPNOLLOTIOOUUE Ge QUTO To KehdAato.
S : eivaun tpéxovoa atia (market value) twv (Siwv keparaiwv (S

for Stock)

B: eivaw n tpéxouca afia (market value) tou cuvohikou xpéouc
((eva kedarawa) (B for Bonds)

Vin adia g emuyeipnong, V=S+B (V for Value)

Vi i n atia tng poxAeupévng enxeipnong (pe iSla keddhawa kat
Xp€og)

Vi n adia g apoxreutne erxelpnong (Lévo isla kedbdraia)

, 1 TO KOGTOG TwV 5lwv keparaiwv tne apdxreutnc etalpiac, to
OTOL0 Elvat Kot GUYXPOVWE TO HECO OTABUIKO KOOTOC KebaAaiwy

r, : TO KOOTOG TwV 8iwv KedoAaiwv NG HoXAEUHEVC eTaIpiaC
i : TO HEOO OTaBLLKO KOOTOC Kedahaiwv

1. 0 dopoAoyLkdg oUVTEAECTHC TV EMIXEPHOEWY

r, : TO KOOTOG TwV évwv KepaAaiwv

i3

m
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EBIT 1) KNT®: képén npw and TOKOUG KAt pOpouC
EBT 4 KNO: képdn npwv and ddpouc

EAT  KMO: képbn petd TouG Popouc, eival Ta KEPSN mou
QIOUEVOUV yia ToUC HETOXOUC TNC gTaplac.

14.3.1 Aev unapyset $popodoyia

MM Proposition |

H kepahaiakr Sopr Sev ENNPealeL tnv tpéxovoa afia e
ETUXEipnonc.

2TnpuopevoL otic unoBéoec St Sev untdpxet doporoyia, Sev
unapyouv £€o6a buompayiag f ¢€oba QVTLMPOCWIEUONC, oL
enevbutéc Ba a&lohoyrijcouv ETUXELPNOELS NMOU E£xOuV TG blec
XPNUATIKEG POEC akpLBWC To i6lo, avekaptnra tou TPOTOU LE Tov
Omoio ot ETUXELPNOELG XPNpHATOSoToUVTaL

Apa, kKdtw ano NV unoBeon ot Sev undapyouv ¢pépot n ala tnc
auoxAeutng ETUXElPNONC elval ion pe v atia NG poxAeupévnc
ETUXEipnONC (V,=V, ). Aebopévou dti Sev undapxet popoiroyia, yla
NV apoxAeutn etaia LOXVEL KMTO=KND=KMD n EBIT=EBT=EAT.

H adia e QUOXAEUTNC ETapiac eivat ion pe:

EBIT
Vi == = , [14.1]
Kootog 18imv KEQaAianimy

H atia tnc HOXAeuLEVNG eTaipiac eivat on pe:

V - EBIT
" Méoo oTaBHIKG KOGTOG KEQahaimy
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MM Proposition 1l

H poyAeuon bev ennpedlet 1o péoo otabuiko kéotog kehaiaiwy
g enyeipnong. To kéotog twv 1diwv kedahaiwv eival Lo
YPaupikn cuvdptnon tou Adyou xpéoc npoc iSia kebdaiata.

To koot0o¢ Twv 1biwv kedaralwy eival ico =
B ;
r% s r“ 1{-%‘("‘”.” rH } {1443}

Omou 1, £ival 1o KOOTOC TwY ity kepahaiwy g apdyheutnc

etauploc.

Ano tny oxéon [14.3] Staruotwvou LE ot

(a) Ztnv nepinttwon nou B=0 (apoxAevtn etaipia) éreta o1t =1,
0 onolo elval ocuyxpévwe kat Tto HECO OTaBUIKO KOOTOC
kepaAaiwy.

(B) To kbotog twv blwv kedbahaiwy auavetat kKaBuwe avfdvetat n
poxieuon (B).

Napadewypa 1: Asv unapyet dboporoyia

(@) Kepadataxn Soun: puévo ibia kKepatata (apdyreutn etaipial).
Aev unapyet popoloyia.

Mia etaipia npoodokd etiowa képdn €1.500. To KOOTOC Twv (Slwv
kedparaiwv givat 15% kat o aptOpdC twv pHeTOXWVY elvat 500. Edv
untoBeooupe OTL Ta KEPSN TNC etaipiag Ba cuvextoToUv yia avta
0€ QUTO To UPog kaBe xpdvo, mota sivat n adia tng etauplac;

Anavtnon
H agia ¢ apdyreutne etapiac sival n noapovoa afia twv
HEANOVTIKWY KEPSWY, ATOoL:

M
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Képon _1.500

V, = =10.000

v Kéotog Bimv kepoaiov 0,15

Kat kBt Sev undpxet xpéoc, n afia twv Siwv kedparaiwy (S)
glvar 10.000. H tpéxouoa TR g petoxic eivar €20
(=10.000/500).

(6) Kepaawakri bouri: i Kepalawa kat Eva  kepddaia
(HoxAeupévn etaupia). Aev unapyet popoloyia.

Eotw twpa ot n etawpia aAAdlet v kedpahatakry Soun
ayopalovtac nicw 250 HETOXEG Kat ekbiSoviag opdroya aflac
€5.000 (B=5.000) pe Kootog(r,) 10%. Edv unoBécoupe OtL T
KEPSN NG etaupiag Ba GUVEXLOTOUV yia ndvta o autd 1o uog
kdBe xpdvo, nowa eivat n agia g poxAeupévng twpa eTatpiac;

Anavtnon
Twpa éxoupe:
Tokog= 1, *B=0,10*5.000= 500

EBIT = 1.500
Tokog = -500
Képbn= 1.000

Zpdwva e TOUC Miller-Modigliani to koéotoc Twv Siwv
kedpakaiwv avfaverat kaBwg n etatpia npooBétel MEPLOoOTEPN
HOXAEuON. TO KOOTOC TWV 18iwy kKeparaiwv eival:

B
rs=r0+—s-(r0- I,)

1, =0,15 + 1(0,15-0,10) = 20%

Apa, 10 KOOTOC TWV BlwV keparaiwv g poxAeupévng etaplag
elvat 20%, evd TNC apoxAeutng eivat 15%. H xpnon &évwv
kepakaiwv éxer auvfioel to kdotog twv siwv kedaraiwv (n




Sdtadopetka, n anddoon nou anatodv TWPa Ot pEToXoL sival
20%).

Képon _1.000 _
Koéotog biwv keparaiov 0,20

Afla 1biwv kedoraiwv (S)=

5.000

To peco otaBuikod kdoToc keparaiwy (G ) OMWE yvwpiloupe

divetat ano tn oxéon:

S

Tygce = S1B T S1B Ly [14.4]

Apa, 10 upé€oo otaBukd KdoTOC keparaiwv (1,,..) TN
HoxAeupgvng etauplog eivat 15% omwe paiverar NAPAKATW

5.000 5.000

e = o 020 + X0,
e = 07000 10.000

hywe =0,50x 0,20 +0,50 x 0,10 = 15%,

To peco otaBukd kéotoc keparaiwy napapével otabepsd Siott
kabwg n $OnvoTEPN NNyn Xpnporodotnong (xpéog) avfavetal, o
kivbuvog g etaplag avédvetal kat ot pétoxol analtolv
ueyaAuvtepn artodoor).

H aia g poxAeupévng etawpiac eivat n napovoa afia Twv
neAoviwwy kepdwv (EBIT) XPNOLLOTIOWWVTAG TO HECO OTABUIKO
KOOTOG KEPaAiwV WG To MPoefodANTIKO eMITOKLO.

EBIT LSOO:lO.OOO.

V, = =
' Méoo oTabIKo kOGTOC KEParaimy 0,15

%
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duunepdopata and Vv napandavw avdaAuon:

a. To kooToC twy 15iwy kedbaAaiwv auéribnke pe HOxAeuon anod
15% oe 20%. Npodavu, HEyaAUTepn HOXYAEUON onuaivel kot ;
HeyaAUtepo  kivSuvo KaL  ouvenwe oy HETOXOL  arnaitody f
HeyaAUTepn anédoon eni twv (Siwy Kepaiaiwvy.

B. To péoo oTaBukod keparaiwy KOOTOG Tn¢ erawpiac napépewve
apetdfAnto.

V. H poxAevon &ev EnnNpéace v afia NG etawpiac (V.=V,
=10.000).

To teAwkd OUHNEPaOTuQ, otV nepintwon nou &ev UTtApyeL
dopodoyia, eival ot bev UTtapxeL dploty Kedaratakry doun,
dnAadn Sev URAPYEL KAmowa OUYKEKPLUEYN oxéon HETagy xpéouc
Kat tdilwv kedaraiwv noy HeyoTomoLEl tnv afia NG enxeipnone.

To ypadnua 14.1 Selxvel v ouunepdpopd tou KOOTOUC Twv 16{wy
kepalaiwv, tou HECOU oTaBuikoy) KOOTOUC Kal tou KOOTOUC Twy
EEvwy kedbaraiwy otV nepintwon rnou Sev UntdpyeL doporoyia.
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i =h+ 2 (=)
K I + 8
. re+—r i
0 WACC $ % B ;:ﬁ
Yy !
!T
B/S i
L Ipapnua 14.1:Kbarog kepaiaivv XWPIiG popoAoyia ‘

14.3.2 Me dopoloyia eni twv entyelpriocw

MM Proposition |

ZOudwva pe v npdraon | twv MM, edy unapxet doporoyia tote
n aia g apdxAeuvtng etatpiac Sivetal and tn oxéon [14.5]

VU :w [145]

I

H adia tng poxAeupévne etaupiac Sivetal and n oxgon [14.6]

%
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.

elvat HEYOAUTEPN and mv adia g apoxAevotne katd EVa noood
oo ue BT, . Apa, n HOxAeuon auédver Ty afig e etaupiac dray

UntapyeL doporoyia.

MM Proposition i
Zopudwva pe My mpotaon I twy MM 1o KOOTOC Twv 15wy

Kedbaraiwy Siverg ano my oxéon [14.7]

3 .
T %(z;;r” I-T) {54'7]

Ztnv nepintwon ¢ Unapéng qbopo)\oyiac; ywpiloupe 6t 1o HETO
otabuks KOOTOG Kebaaiwy divetat and v oxeon [14.8]

S B
e = e =T 14.8
e ) L SR rn( ¢ ) [ ]

Napadewypa 2: Me dboporoyia
(a) Mévo 161a Keddaia {apdxAeutn eTawpia) kay bopohroyia

M etaipia npocSokd etroia KEPSN {oa HE €1.500 npwv ang
TOKOUC Kat $o6pouc. To KOOTOC Twv 15wy Keparaiwy elvar 15% Ka
0 apBude twy HETOXWV eivar 500. O cbopo)\ovtxéq OuvteAeotrc
(Te) g ETUYElpNONG eivar 30%. Edav unobBeooupe dti g KEPSN ¢
etapiac By CUVEXLOTOUV yia ndvra oe QUTO 10 Udioc kdBe XpPovo,
rowa eivat n afia e etaupiac;
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Anavtnon

EBIT  1.500
D®oépoL  -450
KM®  1.050

H afia g apdxAeutne etatpia eiva:

v - EBIT(1-T.) 1.050
v r 0.15

]

=7.000

Adia wimv keporaiov  7.000 14

Tuym petome=
S Apuds petoymv 500

(B)161a Kedbdhata kat xp€og (LoxAeupévn eTapia) kat doporoyia

LoTw Twpa Ot n etapia alldler v kedaratakh Sopn
ayopalovtag niow 250 petoxég kat ekdibovtac opdroya atiag
€3.500 (B=3.500) pe kootog(r,) 10%. EdQv unoBéooupe ot ta
KEPSN TNG eTatpiag Ba cuVeXLOTOUV Yl MAVTA 0 auTo TO U\jiog
kaBe xpovo, mola eivat n afia tng poxAsupévng twpa etTalpiac;

Anavtnon

EBIT  1.500
Tokot -350
KNo 1.150
Dopot -345
KMO 805

Ll LS s e
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Proposition |
Lopdwva pe UG MM 1 afia NG LoxAeupévnc ETapiug eivar:

EBIT(I-T.) BrT.
v, = 2lle) BRI, Vit BT =7.000+ 3.500%0,30-8.050

i Iy
H afia tnc HOXAgUpévnC Etapiag lvat €8.050. H HOXAEuGn éxel
avinoet tnv afia kard €1.050. Asbouévou St B=3.500, énetal ot
n adla twv Siwy Keparaiwv tne HOXAEUEVNC ETapiag (S,) eivar
€4.550 (28.0503‘500).

Proposition Il
Z0udwva HE TOUC MM 1o KOOTOG Twv (Siwv Kepahaiwv tnc

HOXAEupEvnC eraipiag (rs) eivac:

B -
= r“+§(r”~ Iy N I_I(‘)
apa,
3.500 ,
(0,15-0,10)(1 - 0,30) =17,69%,.
550

=015+
To péco ataBuko KOOoTO¢ kedahaiwy NG HOXAEUpEVNC etaiplac
glvat:

S B
e T t——r (|.T
T S1B I SiB n,(1-T.)

550 500
e = 22900 1769 4 350 Yo.101 1-0,30)
“C8.050 8.050

I

B =0,5652 x 0,1769  + 04348 0,10*0,70
0,09998+0,03044=0,1304.
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Onwe BAénoupe otnv MEPUTTWON ¢ HOYAEUHEVNC gtalplag, n
doporoyia pewwvel To pégo otabukd kootog kedaraiou anod 15%
0€ 13,04%.

Napampou e cuvenuc, otnv nepinTwon nou undpyet dopohroyia,
ot

a. To k0oTog Twy ilwv Keparaiwv auénBnke pe tn poxreuon anod
15% oe 17,69%.

B. To uéoo otabukod kedparaiwv KOOTOG NG eTaipiac MEWWONKe
ano 15% oe 13,04%.

v. H poxAevon avénoe my afia ™G etatpiag and 7.000 ot 8.050.

To ypadnua 14.2 napouoiale TNV SUUTEPLPOPA TOU KOGTOUC TWY
6ilwv kepaaiwv, Tou péoou oTtabukol KOGTOUC Kat Tou KOOTOUC
Twv EEvwv kedalaiwv dtav untapyet popoloyia.
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Ipapnua 14.2: Kogroc kepahaiwy HE QpopoAoyia
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Zovoyn anoteAsoudtwy
O nivakac 14.1 ouvoyiilel ta anoteAécpara twv 8vo napandgvw

napadeyudtwy.

Mivakag 14.1. MoxAeuon, aia kal Kéqrpg__gggc’tlg)‘\gihqg aaaaaaaaaa L
Xwpic Xwpic Me Me dbopouc |
- opouc | pépous | popoug | ]
AudxAeutn MoxAeupévn ApoxAeutn MoxAeupévn
Etaipia ercnpici 3 etaipla | etaupia

EBIT
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Afla Eévwv
Keparaiwv
Afla 16iwv
Keparaiwv
Afila
Etapiac

ApBuoc 500 250 500 250
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Adia 15lwv keparaiwv

To teAko ouprépacua, otnv NEPINTWon nNou undpxet doporoyia,
elvat OtL n peyaiiutepn HOXAEUON HEWVEL TO pEGO otabBuko
KOoTOG Kedahaiwy kat aufdvel mv adia g eneipnong. Apa, pua
enxetpnon Ba nipénel va xpnowonotei oo HeEyaAUTEPN poxAeuon
HITOPEL, MOU OUCLAGTIKA onpaivel dtt N kepahatakry Sour npérnel
va artotedeitat povo and xpéoc. Eival OHWG £TOL Ta Mpaypata
OTOV KOOHO TWV ETUXEPATEWY;

14.4 KOITOZ XPEOKOMMIAZ KAl ANTINPOSQMEIAZ

H uexpL twpa avaiuon unébece téhe LEG ayOpEG Ortou Sev uTtdpyet
KOOTOG XpEOKOTILAC (bankruptcy cost) kat kdotoc QVTUTPOoWNElag
(agency cost). BéBawa, otov MPAYHATIKO KOOHO Ta Mapandvw
KGOt eival mapwv kat aAAdlouv ta WG Twpa anoteAéouarta e
kedpakatakng Sourc. Eival aAiBewa ot kaBuwg to xpéog ptac
EMXELPNONG auéavetat oe oxéon pe ta iSla kebdlata, o kivbuvog
XPeokoriag aufdvetal, kat edv teAikd enéABel ol pétoxot Ba
napouv ot anopeivel (av QIOPELVEL) petd tnv peuotonoinon twv
dladopwy ototyeiwv TnC XPEOKOMNUEVNG emuxeipnone. Enetal ot
MEPA QNG KATMOW0 eninedo XpPNHatoowovoukng pdxAeuong, n
av€naorn tou kOoToC Twv lwy kepaiaiwv Sev Ba eival avaAoykn
mG poxAeuonc arhd HEYQAUTEPN. AUTO onuaivel ot kaBwc to
Xpeog aufavetan mépa and kdmowo onueio  to péco otabuikd
Kootog kedadaiwv Ba apyicel va avfavetat kat n afia e
ETUXELPNONG VA UELWVETAL.

To ypadnua 14.3 beixver ot péxpt to onueio A n
XPNHATOOKOVOULKI} HOXAEUON UEWIVEL TO péco OTaBukod kdoTOC
kepahaiwv, evw yua peyaiitepn HOXAEUGN TO KOOTOC apxilel Kat
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